
ATA DA REUNIÃO DE JULGAMENTO 
TOMADA DE PREÇOS Nº 08/2015

Aos dezoito dias de agosto de 2015,  às 10:00H, reuniram-se sa sede da Preeitura Municipal de Imbituva
- Estado do Paraná - os membros da Comissão de Licitação nomeados pela Portaria nº2249/2015, para
efetuar a abertura e julgamento da  Tomada de Preços em epigrafe, sendo o  objeto: CONTRATACÃO
DE EMPRESA P/  FORNECER EM CESSÃO DE USO SOFTWARE DE GESTÃO  EM SAÚDE.  Dado
inicio à sessão, foram recebidos os envelopes contendo os documentos de habilitação e propostas, bem
como Carta de Credenciamento dos proponentes:

IDS DESENVOLVIMENTO DE SOFTWARE E
ASSESSORIA LTDA

JOSE NIVALDO RIBEIRO

Em seguida foi aberto os envelope contendo os documentos de habilitação, os quais foram analisados
pela Comissão de Licitação, sendo constatado que a empresa atendeu as exigencias do Edital, sendo
declarada "habilitada" no certame. Após, tendo em vista que não houve interposição de recursos desta
fase por por parte do interessado, mediante Termo de Renuncia, o Presidente da Comissão anunciou ao
interessado que este deverá efetuar  a Prova de Conceito  conforme item 7.2.5 do Edital,  sendo que a
avaliação desta prova será realizada na sede da SMS por Comissão Especial. O Presidente suspendeu
a sessão, até que seja realizada a avaliação do referido item do edital, sendo que após a emissão do
resultado Avaliação da Prova de Conceito (prova tecnica), a sessão será retomada para conitinuidade do
julgamento.

Já às 15:00h do mesmo dia, tendo em vista a finalização da Prova de Conceito da unica participante do
certame, mediante o Resultado da Avaliação por parte da Comissão Especial  da SMS que Aprovou a
empresa no item 7.2.5, o Presidente declarou reaberta a Sessão, para prodecer a abertura da Proposta
de Preços da proponente. Aberto o envelope, este apresentou o seguinte valor: 

ITEM SERVIÇOS RELACIONADOS AO
SISTEMA

UNIDAD
E

QUANTIDADE UNITÁRIO
MÊS/ R$

TOTAL
R$

1 LICENÇA DE USO,
MANUTENÇÃO E SUPORTE
POR 12 MESES

MENSA
L

12 3.645,00 43.740,00

2 IMPLANTAÇÃO,  Treinamento  E
CERTIFICAÇÃO

IMPLAN
TAÇÃO

          01   5.950,00 5.950,00

VALOR TOTAL MAXIMO : R$ 49.690,00

Após  analise  da  proposta  de  preços,  foi  constatado  pela  Comissão,  que  a  empresa  atendeu  as
exigencias  do  Edital,  sendo  declarada  Classificada.  Passando  para  analise  dos  preço  proposto,  foi
declarado  vencedora  do  certame  a  empresa     IDS  DESENVOLVIMENTO  DE  SOFTWARE  E
ASSESSORIA  LTDA.  Após,  tendo  em  vista  que  a  empresa  nao  manifestou  interesse  de  recorrer
mediante assinatura de Termo de Renuncia, o Presidente da Comissão anunciou que o processo será
remetido  para  analise  juridica  para  emissão  de  parecer  quanto  a  legalidade  ou  não  do  processo,  e
posteriormente para autoridade superior,  para que seja  homologado.  Nada  mais  havendo a  se  tratar,
lavrou-se a presente ata, que apos lida e aprovada, vai assinada pela comissão de licitação e presentes.

Imbituva/PR, 18 de agosto de 2015.
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